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HOTEL FINCA LOS ABETOS

REUNIONES DE EMPRESA O CONGRESOS EN UN ENCLAVE ÚNICO

El Hotel Finca los Abetos, hotel de 4 estrellas, único hotel de campo en la ciudad de Córdoba, a 
tan sólo 8 km de la Judería cordobesa, de la 昀椀esta de los patios y la milenaria Mezquita-Catedral.

Es el marco ideal para reuniones de empresa, situado en un enclave único,  donde la  exclusividad  
y privacidad estarán  a su servicio en un entorno inigualable. Disfrute de la naturaleza, la tranquilidad 
y el bienestar. Para descansar, para disfrutar, para conocer…..

Ofrecemos una gastronomía internacional y mediterránea, una serie de experiencias para que pueda 
conectar con el destino y el entorno, dónde le atenderá un equipo profesional, cuyo objetivo es 
hacerle sentir único, en una atmósfera de relax y confort.

En la temporada estival, dos piscinas y una terraza de verano se suman al conjunto de espacios que 
proponemos. 

Le ofrecemos la posibilidad de realizar sus eventos corporativos en el exterior, rodeados de la belleza 
de la naturaleza o en uno de nuestros salones, consiguiendo siempre que su evento se convierta en 
una experiencia inolvidable. 

En Finca Los Abetos hay un lugar adecuado para 
cada evento: le ofrecemos todas las facilidades 
para llevar a cabo la presentación de productos 
a modo de showroom, o reuniones de empresa 
como los coworking, talleres, meeting brand, ruedas 
de prensa y cualquier evento que requiera de un 
espacio amplio como Celebración de congresos, 
convenciones, reuniones familiares, shootings de 
moda o publicidad, actividades de team building, 
concentraciones de empresa…… un espacio de 
40.000 m2 en un entorno natural. 

Disponemos de espacio exteriores al aire libre, o 
salones con luz natural  para reuniones privadas 
donde hasta 300 personas pueden darse cita. 
Espacios cuidados al detalle en los que celebrar 
reuniones, congresos, exposiciones, conferencias o 
presentaciones.

Tenemos los mejores escenarios ¿Y si además lo 
complementamos con un programa de experiencias: 
Gastronómicas como  catas de aceite, catas de vino, 
restaurantes….. experiencias culturales, experiencias de 
senderismo, BTT, Star Light,, Yoga. 

Cuéntenos lo que necesita y nosotros le ayudaremos 
a convertirlo en la mejor jornada de trabajo o 
evento corporativo en plena naturaleza, donde los 
asistentes se sentirán cómodos desde el principio.
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ALOJAMIENTO

En Hotel Finca Los Abetos 
ponemos a su disposición 
96 habitaciones con distintas 
categorías:
. Estandar
. Superior con terraza
. Junior Suite
. Triple y Cuádruple

SERVICIOS COMPLEMENTARIOS

. Parking exterior gratuito.

. Conexión  internet gratuita WIFI.

. Fitness Room.

. Huerto ecológico

. 2 campos de futbol 7.

. 2 piscinas exteriores en la época estival.

. Beauty Center. Sala de tratamientos y belleza.

. Espacios de restauración: 
- Restaurante Finca Los Abetos, 
- Restaurante Gastronómico Calma, 

. Servicio de recepción 24 h y consigna para equipaje.
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EXTERIORES

. Patio de las Palmeras

. Mirador Limonero

. Patio Recepción

. Patio De La Fuente

. Exterior Margarita

. Exterior Mirador

. Pérgola De Piscina

. Instalaciones Deportivas
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SALAS DE REUNIONES 
Disponemos de 3 Salas de reuniones que se adaptan a cualquier 
necesidad.
. Todas incluyen Wi-Fi.
. Proyector
. Agua de cortesía.
. Material de papelería.

SALA JAZMÍN
La más acogedora. Ideal para grupos pequeños: entrevistas
reuniones, formaciones….

CAPACIDAD(40 m2)

                                        

EQUIPAMIENTO:
. Luz natural
. Pantalla para proyección
. Acceso a terraza

             TARIFAS DE SALA JAZMÍN
                Jornada:  300€ (IVA incluido)
                1/2 Jornada: 200€ ( IVA incluido)

. Escuela: 40 pax

. Mesa en U: 20 pax.
. Banquete: 25 pax.
. Cóctel: 30 pax.
. Teatro: 40 pax.
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SALÓN MARGARITA
Ideal para grandes grupos: reuniones, conferencias, congresos, 
presentaciones, ruedas de prensa……..

                              CAPACIDAD( 365 m2)
                                              

EQUIPAMIENTO
. Luz natural
. Pantalla para Proyección
. Acceso a terraza propia

TARIFAS SALA MARGARITA
Jornada: 600€ ( IVA incluido)

1/2 Jornada: 400€
           

SALÓN MIRADOR
Recomendada para reuniones, presentaciones de productos, sesiones 
de trabajo……

CAPACIDAD( 180 m2)

EQUIPAMIENTO
. Luz natural
. Pantalla

. Acceso a terraza propia

TARIFAS SALÓN MIRADOR
Jornada: 500€ ( IVA incluido)

1/2 Jornada: 300€

. Escuela: 130 pax.. Banquete: 120 pax.
. Cóctel: 150 pax.
. Teatro: 170 pax.

. Banquete: 250 pax.

. Cóctel: 350 pax.

. Teatro: 350 pax.
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COFFE BREAK SWEET
. Mini pastelería 
. Yogurt con semillas y fruta 

BEBIDA
. Café,  infusión, leche, agua y zumos variados.

       . 10 pax ( Min.)
       . 8€/ persona IVA inc

 COFFE BREAK gourmet
. Dulce y salado
. Mini Molletito de jamón serrano
. Mini cruasán vegetal con atún
. Mini sándwichde salmón ahumado 
 y crema de queso
. Napolitanas de chocolate
. Bowl yogurt y semillas 

BEBIDA
. Café. infusión, leche, agua y zumos variados..

      . 20 pax (Min.)
       . 15€/ persona IVA inc
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MENÚ 1

PRIMERO (a elegir)
. Salmorejo cremoso con virutas de jamón
. Mazamorra con mermelada de higos y mojama
. Risoto de setas
. Ensalada de bacalao con naranja y aceituna

SEGUNDO ( a elegir)
. Ravioli de Carrillada sobre parmentier de patata trufada
. Hamburguesa de ternera con cebolla caramelizada y mayonesa      
trufada

ALGO DULCE ( a elegir)
. Brownie Templado de Chocolate y Nueces Sobre Sopa de Vainilla
. Tarta de queso

BEBIDAS INCLUIDAS:
. Café o infusión
. Agua Mineral, Refrescos, Cerveza con y sin alcohol, 
. Vino tinto y blanco

Precio: 28 euros por Persona (IVA no incluido)
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MENU 2 

PRIMERO (a elegir)
. Risotto de langostino
. Berengenas con miel de caña
. Salmorejo 

SEGUNDO ( a elegir)
. Solomillo ibérico del valle de los pedroches
. Flamenquín Cordobés

ALGO DULCE ( a elegir)
. Brownie Templado de Chocolate y Nueces Sobre Sopa de Vainilla
. Tarta de queso
 
BEBIDAS INCLUIDAS:
. Café o infusión
. Agua Mineral, Refrescos, Cerveza con y sin alcohol, 
. Vino tinto y blanco

Precio: 31 euros por Persona (IVA no incluido)
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CÓCTEL 1
. Tabla de quesos
. Tosta de salmorejo con bacalao
. Ensaladilla de salmón
. Patatitas bravas
. Bolitas de Flamenquín
. Mini Burrito de pollo
. Bikini Trufado
. Crujiente de langostino
. Albóndigas teriyaki

ALGO DULCE:

. Mini pastelería

BEBIDAS INCLUIDAS:
. Café o infusión
. Agua Mineral, Refrescos, Cerveza con y sin alcohol, 
. Vino tinto y blanco

Precio: 32 euros por Persona (+ IVA)
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CÓCTEL 2
. Ensaladilla de salmón
. Tosta de salmorejo con bacalao
. Pionono de foie
. Patatitas bravas
. Mini Fajita de pollo
. Croquetas de puchero
. Bolitas de Flamenquín

PLATO EN PIE

. Carrillada Ibérica sobre parmentier trufado

ALGO DULCE:

. Brownie de chocolate con sopa fría de helado de vainilla

BEBIDAS INCLUIDAS:
. Café o infusión
. Agua Mineral, Refrescos, Cerveza con y sin alcohol, 
. Vino tinto y blanco

Precio: 40 euros por Persona (+ IVA)
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MENU 1 

PRIMERO (a elegir)
. Tosta de salmorejo con bacalao
. Ensaladilla de Salmón
. Tosta de anchoa con con昀椀tura de tomate
. Queso de cabra con cebolla caramelizada
. Albóndiga teriyaki
. Bolitas de Flamenquín
. Mini fajitas
. Brochetita ibérica
. Pollo Tikamasala
. Crujiente de langostino

SEGUNDO ( a elegir)
. Lubina con parmentier de patata violeta y verduritas de la huerta
. Timbal de solomillo ibérico con crujiente de jamón y queso curado  
al PX

ALGO DULCE ( a elegir)
. Brownie de chocolate y nueces con sopa fría de vainilla 

BEBIDAS INCLUIDAS:
. Café o infusión
. Agua Mineral, Refrescos, Cerveza con y sin alcohol, 
. Vino tinto y blanco

Precio: 48 euros por Persona (IVA no incluido)

m
en

ú



eXPERIENCIAS



17

SESIONES DE YOGA

Desconectar del ruido cotidiano y 
conectar consigo mismo es lo que le 
proponemos con esta disciplina. No 
importa si no lo ha practicado nunca 
o lleva practicándolo mucho tiempo, 
pues nos adaptamos a su nivel. 
 
Únase a nuestras clases al atardecer en los jardines del 
hotel y déjese llevar por una experiencia para su salud. 

CATAS OLIVA VIRGEN EXTRA

Uno de los productos más 
genuinos de nuestra tierra de 
fama internacional son los AOVES 
(aceites de oliva virgen extra). 
Aprende a distinguirlos, a maridarlos, 
a conocer su elaboración y las 
diferencias entre unos y otros, en 
una entretenida sesión con expertas 
y profesionales de los mejores 
aceites de Córdoba y Andalucía. 

CATAS DE VINO

Descubre los vinos de nuestra tierra 
con nuestras exclusivas catas de 
vinos cordobeses maridadas con 
diferentes productos gastronómicos.
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STARLIGHT EXPERIENCE

Descubra las estrellas en plena 
naturaleza en un espacio al aire 
libre certi昀椀cado como exento de 
contaminación lumínica, acompañado 
de las explicaciones de nuestros 
expertos monitores, y al son de los 
acordes de una suave guitarra clásica 
y 昀氀amenca. Un sendero nocturno que 
disfrutarán mayores y niños por igual. 

SENDERISMO
El enclave natural de nuestro hotel, a las faldas 
de Sierra Morena nos brinda unos parajes 
incomparables así como mil maneras de 
conectar con la naturaleza. Hemos creado 
unas rutas de senderismo en el que un 
monitor profesional cuali昀椀cado, les guiará a 
través de sendas muy bonitas, explicándoles 
la orografía y plantas del camino. A mitad 
de camino, les espera un pequeño picnic 
ya preparado, para que puedan reponer 
fuerzas para la segunda parte del camino.

BTT EN EL CAMPO
La orografía de los alrededores de nuestra 昀椀nca 
hotel, campos, veredas, caminos de más o menos 
di昀椀cultad, rodeados de preciosa naturaleza,  son 
el espacio perfecto para dar rienda suelta a los 
niños que llevamos dentro. Hemos creado unas 
rutas en bicicleta de montaña para el amante 
de la aventura, en el que un guía cuali昀椀cado, les 
guiará a través de sendas preciosas con diferentes 
altitudes, y vistas espectaculares. A mitad de camino, 
les espera un pequeño picnic ya preparado, para 
que puedan reponer fuerzas para la segunda 
parte del camino. El precio por persona depende 
del número de participantes de su grupo.
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EXPERIENCIAS CULTURALES

Córdoba es la única ciudad en el mundo que cuenta con cuatro patrimonios 
de la Humanidad: La imponente Mezquita Catedral, El Barrio Judío, Los patios 
cordobeses, y Madinat Al-Zahara, uno de los  mayores yacimientos arqueológicos 
vivos de toda Europa.

Para descubrir estas maravillas, ponemos a su disposición una guías tituladas, 
profesionales y simpatiquísimas, que les mostrarán nuestros patrimonios, a través 
de historias de la época, curiosidades, sumergiéndoles en un periodo de absoluto 
esplendor. Pueden hacer una visita a los patios, la Mezquita y la Judería, o 
visitar las ruinas de Medina Azahara en las afueras de Córdoba. 
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